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‘Do you smoke cigarettes either
regularly or on a social basis?”
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“Would a campus wide smoking ban deter you
to use smokeless forms of tobacco such as
chewing tobacco or vaporizers?”
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“Would a campus wide smoking ban deter you
to use smokeless forms of tobacco such as
chewing tobacco or vaporizers?”
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“Would you strongly agree, agree, disagree or
strongly disagree with the following statement: there
is a connection between my tobacco use and my

alcohol use?”
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“Would you strongly agree, agree, disagree or
strongly disagree with the following statement: there
is a connection between my tobacco use and my
alcohol use?”
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“Would you strongly agree, agree, disagree or
strongly disagree with the following statement: there
is a connection between my tobacco use and my
alcohol use?”
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“Would you strongly agree, agree, disagree or strongly
disagree with the following statement: | am bothered by
other peoples smoking around me?”
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“Would you strongly agree, agree, disagree or strongly
disagree with a policy banning all smoking on SCSU
property making this a smoke free campus?”
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“What do you think the restrictions of the smoking
ban should be” (asked only to those who agreed
with the smoking ban)
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